

چالشی بنام "آگاه سازی"

سرمقاله

ماهنامه شهیاد - شماره 97

پروانه وزارت کشور شماره 2129

تلفن/ فکس: 03-5038503

پلخن: 050-9208850

صندوق پستی 1234 خولون 58112

آبونمان برای 10 شماره: 100 شکل

آبونمان برای خارج از اسرائیل: 40 دلار آمریکا

سر دبیر، مدیر مسئول و صاحب امتیاز: کمال پنحاسی

امور حسابرسی: دفتر حسابداری داویدی

مسئول ویراش: منوچهر موسی زاده

مسئول بخش عبری: شارون واگنر

روابط عمومی: جیمی پنحاسی

عکاسی: شارون واگنر

مسئول فیس بوک و تویتتر: دینا پنحاسی

برای کسب اطلاع از مراکز فروش شهیاد در سراسر

کشور، به داخل مجله رجوع نمائید.

שחיאד - גליון מספר 97

רשיון משרד הפנים מס. 2129

מ"ל: פנחסי קו הפקות * עורך ראשי: פנחסי כמאל

טל/פקס. 03-5038503 פלאפון: 050-9208850

ת.ד. 1234 חולון 58112

www.shahyad.net

E-mail: penhasi@gmail.com

אין המערכת אחראית על תוכן המודעות. כל הזכויות על עיצוב גרפי של המודעות שמורות למערכת

- # کلیه نویسندگان و همکاران مجله شهیاد، قلم و توان خود را بطور افتخاری در اختیار این مجله قرار میدهند
- # مسئولیت تنظیم متن آگهیهای مندرج با هیات مدیره نمیشد.
- # مطالب رسیده از خوانندگان برایشان پس فرستاده نخواهد شد.
- # شهیاد در اصلاح، حک و کوتاه کردن مقالات رسیده خود را مجاز میداند.
- # مقالات وارده صرفاً عقیده نویسنده بوده و چاپ آن دلیل بر تأییدش از سوی مجله نمیشد.
- # شهیاد از چاپ مقالات و مطالبی که با اصول اخلاقی، امنیت و منافع ملی مغایرت دارند، معذور میباشند.
- # حق چاپ، تکثیر، تقلید، فوتوکپی و استفاده از طراحی آگهیها بدون اجازه کتبی از دفتر مجله حتی برای آگهی دهندگان ممنوع میباشند.
- # استفاده از مقالات با ذکر "مجله شهیاد در اسرائیل" مجاز است
- # شهیاد در انتخاب و چاپ مطالب رسیده و آگهیها مجاز است

بیش از سی سال است که جمهوری اسلامی ایران سعی نموده از راه يك جنگ روانی و تبلیغاتی، بدروغ از اسرائیل يك هیولای خونخوار پلید در اذهان ایرانیان و حتی جهانیان بسازد که متأسفانه تا حدی نیز در این جنگ یکجانبه موفق بوده است، و به همین خاطر امروزه بسیاری از ایرانیان داخل کشور و حتی گروههای به غربت کوچ کرده از ظلم و جور آخوندهای ایران بریاده، بطور ناآگاهانه از اسرائیل همین تصویر را برداشت مینمایند. آثار سوء این جنگ تبلیغاتی را مردم کوچ و خیابان میپردازند و شاید هم بیشتر از همه آنها، ما ایرانیان مقیم این سرزمین که خیلی ها بخصوص برادران و خواهران ایرانیمان در وطن ما را بصورت "جزایماتی" میپندارند که به کشور جزایم پناهنده شده ایم.

بدنبال سفر ماه گذشته کاسپین ماکان به اسرائیل ابعاد این واقعیت سیاه بر مراتب بیشتر و بیشتر نمایان شد و مزه تلخ آن را هم ما مزه مزه کردیم و هم خود او که بعنوان يك فرد ساده و مبارز از داخل بطن جامعه بزرگ ملت ایران سفری را به سراسر جهان آغاز کرده تا با بدنبال دوش کشیدن غم از دست دادن عشق مقدسش "ندا"، ندای صلح و دوستی ملت ایران را به اقصی نقاط گیتی پراکنده سازد. از زمان جلای وطن و سفر به کشورهای مختلف، کاسپین ماکان نماد مبارزه ساکت و پاک ایرانیان قلمداد میگردد تا اینکه قدمش به ارض موعود رسید و یکروزه به چهره ای متفاوت و نامطلوب برای همگان تبدیل گشت. خب البته از عکس العمل گروه طرفداران موسوی و یاران بظاهر مبارز و در حقیقت وابسته به خود رژیم که توقعی جز این نسیرفت و آنچه که خانواده ندا در رابطه با این سفر بیان داشتند نیز با توجه به جو حاکم در کشور و لوله تفنگ نشان گرفته شده از سوی پاسداران بسوی آنها کاملاً قابل درک و هضم میباشند. ولی نکته مهمتر این مسئله انتقاد برخی گروهها و رسانه های غربت نشین از این سفر است که عقیده داشتند که سفر به اسرائیل برای کاسپین جایز نبود!!!

خود آقای کاسپین این برخورد را از روی ناآگاهی مردم ایران در قبال واقعیت هایی که سالهاست از آنها پنهان شده میدانند و حتی در نشستی به ما گفته بود من با تحقیق بیطرفانه و فکر باز نسبت به اسرائیل بعنوان يك مهمان به این کشور آمده ام ولی برداشتهای سو مردم نسبت به من ناشی از درد بزرگ "ناآگاهی" ملت ایران ناشی میگردد. مطمئناً آگاهی حقیقی است که از ملت شریف ایران گرفته شده و اندک شمارند افرادی که مانند کاسپین ماکان امکان ورود

بقیه در صفحه 12

خاطراتی از رضاشاه پهلوی



به نقل از مطبوعات ، رجال سیاسی و کتب تاریخی رضاشاه در غربت

در نزدیکی شهر بزرگ ژوهانسبورگ ویلای زیبایی غرق در گل و درخت دیده میشود که عابرین از دیدن آن حس کنجکاوی خاصی پیدا میکنند. این ویلا متعلق به پادشاه سابق ایران (رضاشاه کبیر) است. اکنون وی پس از يك عمر تلاش و کوشش ، از آرامش کاملی برخوردار است و در ویلای زیبای خود که غرق درختان سر سبز و گلهای معطر است تمام روز را به گلکاری و کشاورزی میگذراند. طرح باغچه و انتخاب انواع گلها بدست خود او صورت گرفته و در آن همان دقت و توجهی بکار رفته است که بیش از این در جزئیات امور سیاسی از خود نشان میداد.

این زندگانی آرام حتی با شنیدن اخبار نامطبوع هم مشوش نمی شود زیرا وی از شنیدن خبرهای رادیو گریزان است. شنیدن موسیقی ایرانی همان موسیقی غم انگیزی که گاه با

اثر سحرآمیز خود ذرات وجود را مرتعش میسازد تنها اشتغال او از این حیث است. کتابها و مجلات مختلف غالبا نزد او برده میشود لیکن مطبوعات ایران کمتر بدانجا میرسد در این قلمرو کوچک هیچ خبری که از يك محیط خارجی حکایت کند وجود ندارد کسیکه از خارج وارد آن میشود ناگهان چنین تصور میکند که از آفریقای جنوبی بی مقدمه پا بخاک ایران گذاشته است.

در داخل چهارگوشه این ویلا بزبانی جز فارسی سخن گفته نمیشود زیرا اطرافیان شاه سابق همه از ایران بدانجا رفته اند و ارتباط آن با خارج فقط بدست عده معدودی صورت میگیرد که در خارج کاخ به انگلیسی و در داخل آن بفارسی سخن میگویند. همه میدانند که صاحب ویلا میل ندارد در قلمرو کوچک او زبان و آداب دیگری نفوذ داشته باشد. شاید این اولین باری است که در آفریقای جنوبی که هرگز با ایران تماس نداشته است يك باغچه ایرانی با

اثاثیه ایرانی ، کارکنان ایرانی ، رسوم و عادات ایرانی دیده میشود. شاه سابق تقریبا با هیچکس معاشرت ندارد. از دیدن خبرنگار و عکاس و غیره گریزان است و بقیه در صفحه 12

* سرنوشت من تا آخرین لحظه حیات با زندگی کشورم درهم آمیخته است.

از بیانات شاهنشاه - 4 آبان 1341

* روح بوروکراسی در ادارات و تمرکز بی دلیل امور در پایتخت باید از میان برود و هدف اساسی از تحول آموزشی باید تقویت شخصیت و حس اعتماد به نفس جوانان باشد.

از بیانات شاهنشاه - 14 مهرماه 1346

* امروز تمام دنیا مراقب پیروزی ما در پیکار مقدسی است که برای اولین بار در جهان ، به دست ایرانی و با ابتکار ایرانی انجام میگردد. بدیهی است که در این پیکار ، من که به تشکیل سپاه دانش فرمان داده ام ، همه جا به عنوان پرچمدار در این جهاد ملی ، پیشاپیش شما خواهم بود.

از بیانات شاهنشاه - سوم دی 1341

برای يك انسان ، هیچ چیز گرامی تر و بزرگتر از دفاع از حقوق و آزادی فردی نیست.

از بیانات شاهنشاه - 21 مهرماه 1340



بملاقات مقامات رسمی نیز مایل نیست. میل قعطی او اینست که آرامش زندگانش را برهم نزنند و اساساً فراموش نمایند که او وقتی در کجا بوده و چه میکرده است.

کسانیکه با او نزدیک بوده اند اظهار میدارند که چند مشت از خاک ایران که وی هنگام ترک ایران با خود برداشته، همیشه در اتاق اوست و جعبه ای که این خاک در آنست حتی در مدت سفر نیز از او جدا نشده است. یکبار وی اظهار کرده بود که این بهترین یادگاری است که از وطن با خود برده است.

در اتاق او یک نقشه بزرگ ایران نصب شده است که وی گاهی دقایق متمادی بدان خیره میشود و در فکری عمیق فرو میرود. اتاق بزرگ ویلای او خیلی ساده است و سعی شده است که در آن زینتی بکار نرود. در ابتدا وی مدتی از کسالت شدیدی که بعد از عزیمت از ایران داشت مینالید،

ولی اخیراً این بیماری او برطرف شده است. ورزش عادی او راه رفتن است، غالباً فاصله بسیار زیادی را آهسته می پیماید و مخصوصاً هنگام صبح و غروب مدت زیادی در پیرامون ویلای خود در میان درختان بسر میبرد. گاه نیز اسب سوار میشود، ولی زیاد از اطراف عمارت خود دور نمی رود. مخابرات تلگرافی بین پادشاه سابق و خانواده سلطنتی ایران مرتباً برقرار است.

این مخابرات گاهی با رمز و غالباً بطور ساده صورت میگیرد و عموماً شامل مطالب خصوصی و نظریات خانوادگی است. والا حضرت اشرف پهلوی نیز بطوریکه کسب اطلاع کرده ایم از مدتی پیش نزد پدر خویش بسر میبرد.

(روزنامه شهباز - تهران)

((بدون شرح))

زهرا باکری: توهینهایی دیدیم که در زمان شاه

ندیده بودیم

بلایی سر ما آمده که زمان شاه نیامد. باور کنید يك ساواکی در خانه مرا نزد . زمان شاه من بعد از شهادت برادم استخدام شدم. خواهرم در پست بلایی استخدام شد. مهدی دانشگاه قبول شد و تحصیل را شروع کرد. يك نفر در خانه ما را نزد. میگفتند خرابکار یا خانواده خرابکار ولی کسی جسارت نکرد در خانه ما را باز کند و به ما توهین کند. ولی جمهوری اسلامی ما این توهینها را دیدیم.

من مقایسه کردم... من سی سال از عمرم را در آن رژیم گذراندم و سی سال هم در جمهوری اسلامی. (زمان شاه) برادر من حبس ابد بود، مرتب انجمن حمایت از زندانیان، سازمان حقوق بشر، انواع این سازمانهای جهانی و ایرانی با خانواده های ما تماس داشتند و میپرسیدند با زندانیها چطور رفتار میکنند؟ شما وقتی میروید برای ملاقات با شما چگونه رفتار میشود؟ آن موقع... پیش از انقلاب...

الان کسی جرئت دارد اسم سازمان حقوق بشر بیاورد؟ کسی جرئت دارد اسم سازمان حمایت از زندانیان بیاورد؟ مفسد فی الارض. من چون اینها را دیده ام، الان مقایسه میکنم، عذاب میکشم. من میگفتم خدایا میشود خون شاه را يك ذره سر بکشم که انتقام خون برادرم گرفته شود؟ الان میگویم خدا رحمت کند.

ادامه سرمقاله

به اسرائیل را داشته و بتوانند از نزدیک و بیطرفانه در مورد این يك وجب کشور تاریخی قضاوت نمایند.

طی سالهای اخیر ارگانهای مختلفی نظیر بخش فارسی رادیو اسرائیل و سایت فارسی وزارت امور خارجه بطور مستمر و بسیار فعال و هوشمندانه به این وظیفه مقدس در راه آگاه سازی و پاکسازی افکار عمومی در مقابل دروغ پراکنی روزمره دستگاههای خبری جمهوری اسلامی عمل نموده اند، ولی متأسفانه بنظر میآید که گروهی از ایرانیان به این ارگانها بعنوان بخشهای وابسته دولتی يك کشور ستیزه جو مینگرند و همین وابستگی باعث گردیده تا هنوز برای سبک سنگین کردن حقایق و اخبار، جانب حق را از نظر بدور دارند.

از اینرو و در کنار این فعالیتهای رسمی لازم است که افرادی نیز از داخل خود جامعه به پا خواسته و در این مبارزه همگانی شریک باشند تا پیامهای صلح طلبانه از این سرزمین از زبان يك شهروند ساده نیز به گوش يك ایرانی ساده در اینسو و آنسو جهان برسد.

با توجه به این مهم و با قبول بخشی از این رسالت مقدس، نشریه شهیاد با همکاری یاران و حامیان ایرانی و اسرائیلی خود اقدام به تاسیس سازمان " ایران و اسرائیل " نموده و از همگان دعوت مینماید تا با ما در راه مبارزه با این چالش بزرگ همراه باشند.

باز در این رابطه با شما به بحث خواهیم نشست.

کمال پنجاسی - سردبیر